

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Anunț de presă
privind începerea implementării proiectului intitulat
„Smart CNAM”
la Colegiul Național „Andrei Mureșanu”
din Bistrița, județul Bistrița- Năsăud

Colegiul Național „Andrei Mureșanu” anunță începerea implementării proiectului intitulat „Smart CNAM”, având codul F-PNRR-SmartLabs-2023-2904.

Proiectul se derulează în perioada 30 ianuarie 2024 - 31 ianuarie 2025 și are o valoare totală de 701.770,37 lei. Finanțarea este asigurată integral printr-un ajutor financiar nerambursabil acordat în cadrul apelului de proiecte „Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor” din Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru Noua Generație, Componenta 15. Educație, Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Obiectivele proiectului sunt:

• **Obiectiv 1:**

Crearea la nivelul unității de învățământ a unei infrastructuri educaționale coerente și integrate, de tip laborator inteligent cu tehnologie modernă, mobilier specific și conținut educațional, prin care se dorește înființarea și utilizarea a două săli de curs de tip STIAM (Știință, Tehnologie, Inginerie, Arte și Matematică), pentru a oferi elevilor un cadru în care să se pregătească eficient la toate disciplinele din trunchiul comun și cel diferențiat, dar și să-și completeze parcursul educațional prin discipline opționale noi, cum ar fi robotica.

• **Obiectiv 2:**

Îmbunătățirea competențelor digitale ale elevilor în contexte de învățare noi, care să integreze tehnologia în procesul de învățare într-un mod eficient și creativ, pentru o mai bună tranziție spre piața muncii.

• **Obiectiv 3:**

Îmbunătățirea competențelor digitale ale cadrelor didactice prin furnizarea unui program de instruire și de formare pentru utilizarea echipamentelor digitale, dar și a introducerii în activitatea de predare a unor resurse educaționale și metode didactice care să valorizeze învățarea hibridă, personalizată și experiențială.

Realizarea obiectivelor proiectului va avea un impact pozitiv asupra actului educațional, o învățare digitală de calitate și inovatoare captivantă și interactivă, completând metodele tradiționale și oferind platforme de colaborare și de creare de cunoștințe.

Colegiul Național „Andrei Mureșanu” www.cnam.ro

Bistrița, 420057, bulevardul Republicii, nr. 26, județul Bistrița-Năsăud

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.